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1 

 

𝑎فرض کنید-126 = √√6− 2
4

𝑏و   = √√6 + 2
4

𝑎2)مقدار   + 𝑏2 − 2𝑎𝑏)
2
(𝑎2 + 𝑏2 +

2𝑎𝑏) کدام است؟ 

 

 حل:راه

((𝑎 − 𝑏)2)
2
((𝑎 + 𝑏)2)

2
= (𝑎2 − 𝑏2)

4
= (√√6− 2−√√6 + 2)

2

 

= [√6 − 2+√6 + 2− 2√(√6 − 2) (√6 + 2)]

2

= [2√6 − 2√2]
2

 

= 4 [6 + 2− 2√12] = 4 [8− 4√3] = 16 [2−√3] 

 است. جواب صحیح 4گزینۀ 

127-  

 

(

 √𝑥2
3

+
1

√𝑥2
3

+ 1

)

 (√𝑥2
3

− 1) = 2√𝑥
3

 

(√𝑥4
3

+ √𝑥2
3

+ 1)(√𝑥2
3

− 1)

√𝑥2
3

= 2√𝑥
3
⟹ (√𝑥2

3

− 1)(√𝑥4
3

+ √𝑥2
3

+ 1)
⏟                  

اتحاد چاق و لاغر

= 2𝑥 

𝑥2 − 1 = 2𝑥 ⟹ 𝑥2 − 2𝑥 − 1 = 0 ⟹ 𝑥1 + 𝑥2 = 2 

 صحیح است. 4گزینۀ 
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128-  

 

𝑥 = 5− 𝑥2 ⟹ 𝑥2 + 𝑥 − 5 = 0 ⟹ {
𝑥1 + 𝑥2 = −1 = 𝑆

𝑥1𝑥2 = −5 = 𝑃    
 

−های معادله جدید ها ضرب ریشهدر همۀ گزینه
1

125
 رویم:ها میباشد بنابراین بدنبال جمع ریشهمی 

𝑆 =
1

(𝑥1 + 1)
3
+

1

(𝑥2 + 1)
3
=
(𝑥1 + 1)

3
+ (𝑥2 + 1)

3

(𝑥1𝑥2 + 𝑥1 + 𝑥2 + 1)
3
 

=

[(𝑥1 + 𝑥2 + 2) ((𝑥1 + 1)
2
− (𝑥1 + 1) (𝑥2 + 1) + (𝑥2 + 1))

2

]

(𝑥1𝑥2 + 𝑥1 + 𝑥2 + 1)
3

 

=

(𝑥1 + 𝑥2 + 2) (𝑥
1

2
+ 𝑥

2

2
+ 2𝑥1 + 2𝑥2 + 2− 𝑥1𝑥2 − 𝑥 − 𝑥2 − 1)

(𝑥1𝑥2 + 𝑥1 + 𝑥2 + 1)
3

 

=
[(𝑆 + 2) (𝑆2 − 2𝑃 + 2𝑆 + 1− 𝑆 − 𝑃]

𝑆 + 𝑃 + 1
=
[(𝑆 + 2) (𝑆2 + 𝑆 − 3𝑃 + 1] 

𝑆 + 𝑃 + 1

=
16

−125
 

ها مجموع ریشه 1فقط گزینۀ 
−16

125
 اشد.بمی 
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129-  

 

𝑓(𝑥) = 16 cos2(3𝑥) cos2(6𝑥) cos2(12𝑥) cos2(24𝑥)  

𝑓(𝑥) = 16 ×
(1+ cos 6𝑥)

2
×
(1+ cos 12𝑥)

2
×
(1+ cos 24𝑥)

2
×
(1+ cos 48𝑥)

2
 

𝑓(𝑥) = (1+ cos 6𝑥) (1+ cos 12𝑥) (1+ cos 24𝑥) (1+ cos 48𝑥) 

𝑓(
𝜋

36 
) = (1+

√3

2
)(1+

1

2
)(1−

1

2
)(1−

1

2
) =

6 + 3√3

16
 

 باشد.صحیح می 4گزینۀ 

 

130-  

 

𝑚 =

cos(2𝛼 −
𝜋

2
) + cos(𝛼 + 𝜋)

cot(2𝛼)
=
sin(2𝛼)

cos (2𝛼)
(sin (2𝛼) − cos(𝛼)) 

tan𝛼 =
3

4

ناحیه سوم

 ⟹ 1+ tan2 𝛼 =
1

cos2 𝛼
⟹ cos𝛼 = ±

4

5

  ناحیه سوم   
⇒      cos𝛼 = −

4

5
 

sin 𝛼 = ±√1− cos2 𝛼 = −
3

5
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cos 𝛼 = −
4

5

sin 𝛼 = −
3

5

       

sin 2𝛼 = 2 sin 𝛼 cos𝛼 =
24

25
    

cos 2𝛼 = cos2 𝛼 − sin2 𝛼 =
7

25

 

⟹
sin (2𝛼)

cos (2𝛼)
(sin (2𝛼) − cos(𝛼)) =

24

25
⁄

7

25
⁄

 (
24

25
+

4

5
) =

1056

175
 

131-  

 

cos2 𝑥 − sin2 𝑥 cos 3𝑥 = 1 ⇒ −sin2 𝑥 cos 3𝑥 = 1− cos2 𝑥 

  ⇒ −sin2 𝑥 cos 3𝑥 = sin2 𝑥 

sin2 𝑥 cos 3𝑥 + sin2 𝑥 = 0⟹ sin2(𝑥) (1+ cos 3𝑥) = 0 ⟹ {
sin 𝑥 = 0         

1+ cos 3𝑥 = 0
 

⟹ sin𝑥 = 0 ⇒ 𝑥 = 𝑘𝜋 ⇒ 𝑥 = 0 , 𝑥 = 𝜋 , 𝑥 = 2𝜋 

1+ cos (3𝑥) = 0 ⇒ cos 3𝑥 = −1 ⇒ 3𝑥 = (2𝑘 − 1) 𝜋 ⇒ 𝑥 = (2𝑘 − 1)
𝜋

3

⇒ 

𝑥 =
𝜋

3
 , 𝑥 =

3𝜋

3
= 𝜋

𝑥 =
5𝜋

3
                     

  

𝑥 = 0 , 𝑥 =
𝜋

3
 , 𝑥 = 𝜋 , 𝑥 =

5𝜋

3
 , 𝑥 = 2𝜋 
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132-  

 

 

𝑓(𝑥) =

log
(𝑥2 − 𝑥 − 2)

4                    

√𝑥2 − 1+ 1
 

 

⟹

(1)  (−∞,−1) ∪ (2, +∞)    

(2) 𝑥2 − 1 > 0 ⇒ {
𝑥 > 1 

𝑥 < −1

   
 اشتراک(1) و(2)
→         (−∞,−1) ∪ (2, +∞) 

 باشد.گزینۀ یک صحیح می

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+∞ 2 −1 −∞ 𝑥 

+ − + 𝑥2 − 𝑥 − 2 
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 آوریم.مقادیر همسایگی صفر را بدست می -133

 

𝑓(𝑥) = 2 |[3𝑥]| − 1 

lim
𝑥→0

+
𝑓(𝑥) = 2 |[3 × 0

+
] |⏟      

0

− 1 = −1 

lim
𝑥→0

− 𝑓(𝑥) = 2 |[3 × 0
−
] |⏟      

−1

− 1 = 1 

 باشد.صحیح می 2ها گزینۀ با توجه به شکل

134-  

 

{

2𝑦 = 𝑥2                                                                                                                                          

𝑥 = √𝑦 + 3−√𝑦 − 3 ⇒ 𝑥2 = 𝑦 + 3− 2√𝑦2 − 9+ 𝑦 − 3 ⇒ 𝑥2 = 2𝑦 − 2√𝑦2 − 9
 

𝑥2 = 2𝑦 − √𝑦2 − 9
 𝑥

2
=2𝑦 

⇒    2𝑦 = 2𝑦 − √𝑦2 − 9 ⇒ √𝑦2 − 9 = 0 ⇒ 𝑦 = ±3 

𝑦 ⟸ 𝑦با توجه به دامنه  =  قابل قبول است. 3

{

𝑦 = 3                        

𝑥2 = 2𝑦 ⇒ 𝑥 = √6
  ⟹ نقطه مورد نظر = (√6 , 3) فاصله  = √6 + 9 = √15 

 باشد.صحیح می 4گزینۀ 

 

135- 
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3
𝑥
+ 3

𝑥+1
+⋯+ 3

𝑥+5

2
𝑥−2
+ 2

𝑥−1
+⋯+ 2

𝑥+3
= 52 ⟹

3
𝑥
(1+ 3+ 3

2
+⋯+ 3

5
)

2
𝑥−2
(1+ 2+ 2

2
+⋯+ 2

5
)

=
3
𝑥
(364)

2
𝑥
× 2

−2
(63)

= 52 

(
3

2
)

𝑥

×
4 × 364

63
= 52 ⟹ (

3

2
)

𝑥

=
9

4
= (

3

2
)

2

⟹ 𝑥 = 2  

 باشد.صحیح می 2گزینۀ 

 

 

136- 

  

𝑦 = 2
|sin 𝑥|

به سمت راست  
𝜋

2
  

→         𝑦 = 2
|sin(𝑥−

𝜋

2
)|

 به سمت پایین
3

2
  

→        𝑦 = 2
|sin(𝑥−

𝜋

2
)|

−
3

2
 

sin (𝑥 −
𝜋

2
) = cos𝑥 ⟹ 𝑦 = 2

|cos 𝑥|
−

3

2
   0 ≤ |cos 𝑥| ≤ 1 ⇒ 1 ≤ 2

|cos 𝑥|
≤ 2 

cos|نمودار  𝑥|  2و
|cos 𝑥|

cos|اند چون با افزایش از نظر صعودی و نزولی مشابه  𝑥|  2مقدار
|cos 𝑥|

افزایش  

  .و بالعکس

𝑓(𝑥) = 2
|cos 𝑥|

  

𝑓 (−1) = 2 

𝑓 (
𝜋

2
) = 1 

𝑓(𝜋) = 2 

𝑦 =
3

2
 

2 

1 

𝜋

2
 3𝜋

2
 
2𝜋 𝜋 

𝑥 

𝑦 
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𝑓 (
3𝜋

2
) = 1 

𝑓 (2𝜋) = 2 

,0]ی بازهبا توجه به شکل در  𝜋]  کند.نقطه نمودار را قطع می 2در 

137-  

 

log
𝑦
𝑥
− 2 log

𝑥
𝑦 = 1 ⟹ log

𝑦
𝑥
−

2

log
𝑦
𝑥

= 1 

log
𝑦
𝑥
= α ⟹ α −

2

α
= 1 → 𝛼2 − 2 = 𝛼 

𝛼2 − 𝛼 − 2 = 0 → (𝛼 + 1) (𝛼 − 2) = 0 ⇒
𝛼 = 2

𝛼 = −1
⇒ {

log
𝑦
𝑥
= 2

log
𝑦
𝑥
= غ ق ق 1−

 

⟹ log
𝑦
𝑥
= 2 ⇒ 𝑦 = 𝑥2 

138-  

 

lim
𝑥→+∞

√𝑥(√
1

𝑥 + 1
+

1

𝑥
− √

1

𝑥2
−

1

𝑥2 + 1
)  

= lim
𝑥→+∞

(√
𝑥

𝑥 + 1
+ 1

⏟      

√2

−√
1

𝑥
−

𝑥

𝑥2 + 1
⏟        

0

) = √2 

139-  
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9 

 

 

lim 
𝑥→
𝜋

6

−
[2 sin 𝑥 − 1] 

0 < 𝑥 <
𝜋

6
       0 < sin 𝑥 <

1

2
⟹ 0 < 2 sin 𝑥 < 1 

−1 < 2 sin 𝑥 − 1 < 0 ⟹ [2 sin 𝑥 − 1] = −1 

 باشد.صحیح می 1گزینۀ 

140-  

 

𝑦 = 2+√𝑥 − 1
       𝑦=𝑥        قرینه نسبت به
→               

جای 𝑥 و 𝑦 را عوض میکنیم
 𝑥 = 2+ √𝑦 − 1 ⇒ 𝑦 = (𝑥 − 2)

2
+ 1 

𝑦 = (𝑥 − 2)
2
+ 1

 2 واحد به راست  
→        𝑦 = (𝑥 − 4)

2
+ 1 

  3  واحد به پایین
→        𝑦 = (𝑥 − 4)

2
− 2 

𝑔(𝑥) = (𝑥 − 4)
2
− 2 ⟹ 𝑔(4) = −2  

 صحیح است. 3گزینۀ 

 

141-  

 

𝑓(𝑥) = 1− 𝑥2     𝑔(𝑥) =

{
 
 

 
 1        𝑥 > 0

0        𝑥 = 0

−1      𝑥 < 1

    

    𝑔(𝑓(𝑥)) =

{
 
 

 
 1             − 1 < 𝑥 < 1

0                         𝑥 = ±1

−1      𝑥 > 𝑥  یا  1 < −1

 

𝜋

6
 

𝜋

2
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𝑥نقطه  2در  𝑔𝑜𝑓ضابطه با توجه به  = 𝑥و  1 =  صحیح است. 3ناپیوسته است. بنابراین گزینۀ  1−

142-  

 

𝑥های داخل قدرمطلق اکسترمم نسبی هستند. ریشه =  ریشه زوج تابع است بنابراین اکسترمم است. 0

 صحیح میباشد . 2اکسترمم داریم .گزینه  3بنابراین 

𝑦 =
   𝑥2  

𝑥2 − 1
|𝑥2 − 4|  

 

 

143-  

 

 

 

0 < 𝑦 < 1 ⟹ 0 < 𝑥 < 1 

𝐴(𝑥, 𝑥2)

𝐴′(𝑥2, 𝑥)
⟹ |𝐴𝐴′| = √(𝑥2 − 𝑥)

2
+ (𝑥 − 𝑥2)2 

|𝐴𝐴′| = √2 (𝑥2 − 𝑥)
2
= √2 |𝑥2 − 𝑥| 

𝑦 = 𝑥 

1 

1 
𝑥 

𝑦 

𝑦 = 𝑥2
 

2 −2 
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0 < 𝑥 < 1 ⟹ ℎ = |𝐴𝐴′| = √2 (𝑥 − 𝑥2) 

ℎ′ = √2 (1− 2𝑥) = 0 ⟹ 𝑥 =
1

2
⟹ |𝐴𝐴′| = √2(

1

2
−

1

4
) =

√2

4
 

 باشد.صحیح می 3گزینۀ 

144-  

 

𝑓(𝑥) = (𝑥[𝑥2 +
1

2
])2 + 1 

𝑔(𝑥) =
1

√𝑥2 − 1
3

 

𝑦 = 𝑓(𝑔(𝑥)) ⇒ 𝑦′ = 𝑔′(𝑥) × 𝑓′(𝑔(𝑥))

  𝑥=
3

√8
    

→     𝑦′ = 𝑔′(
3

√8
) × 𝑓′(𝑔(

3

√8
))  

𝑔(
3

√8
) = 2 ⇒ 𝑦′ = 𝑔′(

3

√8
) × 𝑓′ (2) 

𝑔(𝑥) =
1

√𝑥2 − 1
3

= (𝑥2 − 1)
−

1

3 ⇒ 𝑔′(𝑥) = −
1

3
(𝑥2 − 1)

−
4

3 × 2𝑥

= −
2

3
𝑥 (𝑥2 − 1)

−
4

3 
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𝑔′(
3

√8
) = −

2

3
×

3

√8
(
1

8
)
−

4

3 = −
2

√8
× 2

4
= −

2
5
×√2

2
2

= −2
3
√2 

𝑔′(
3

√8
) = ′𝑓  و   2√8− (2) =? 

𝑓(𝑥) = 16𝑥2 + ⇒ حوالی 2       1 𝑓′(𝑥) = 32𝑥 ⇒ 𝑓′ (2) = 64 

⟹ 𝑦′ = 𝑔′(
3

√8
) × 𝑓′ (2) = −8√2 × 64 = 4 × (−124√2) 

 صحیح است. 4بنابراین گزینۀ 

 

145-  

 

𝑔(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐        𝑓(𝑥) = {
𝑔(𝑥)       𝑥 ≥ 𝑘

𝑔′(𝑥)      𝑥 < 𝑘
       𝑏 + 𝑐 = 𝛼 

𝑎𝑘2   :شرط پیوستگی  + 𝑏𝑘 + 𝑐 = 2𝛼𝑘 + 𝑏       (1) 

شرط مشتقپذیری ∶ 2𝛼𝑘 + 𝑏 = 2𝛼 ⟹ 𝑏 = 2𝛼 (1− 𝑘)       (2) 

  𝑏 + 𝑐 = 𝛼      (3) 

(1) ⟶  𝛼𝑘2 + 𝑏𝑘 + 𝑐 = 2𝛼𝑘 + 𝑏
 از رابطه  2
→     𝑎𝑘2 + 2𝛼 (1− 𝑘) + 𝑐

= 2𝛼𝑘 + 2𝛼(1− 𝑘) 

𝛼k2 + 2𝛼𝑘 − 2𝛼𝑘2 + 𝑐 = 2𝛼𝑘 + 2𝛼 − 2𝛼𝑘 ⟹ 𝛼𝑘2 − 2𝛼𝑘 + 2𝛼 = 𝑐

⇒ 𝛼 (𝑘2 − 2𝑘 + 2) = 𝑐 
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𝑘2 − 2𝑘 + 2 =
𝑐

𝑎
 

(2) 2𝛼𝑘   (3) و  + 𝑏 = 2𝛼

𝑏 = 𝛼 − 𝑐       
⟹ 2𝛼𝑘 + 𝛼 − 𝑐 = 2𝛼 ⇒ 𝛼 (2𝑘 − 1) = 𝑐

⟶
𝑐

𝛼
= 2𝑘 − 1  

⟶ 𝑘2 − 2𝑘 + 2 = 2𝑘 − 1 

𝑘2 − 4𝑘 + 3 = 0 ⟶ (𝑘 − 1) (𝑘 − 3) = 0 ⟹ 𝑘 = 1,3 ⇒ 𝑘max  = 3 

 باشد.صحیح می 3گزینۀ 

146-  

  

𝑟2 + (
ℎ

2
)

2

= 32 → 𝑟2 = 32−
ℎ

2

4
                𝑟 = (√32−

ℎ
2

4
) 

𝑆جانبی = 2𝜋𝑟ℎ = 2𝜋ℎ(√32−
ℎ

2

4
)=2𝜋√32ℎ2 −

ℎ
4

4
 

(32ℎ2 −
ℎ4

4
)′ = 64ℎ − ℎ3 = 0 ⟹

ℎ = 8

𝑟 = 4
⟹ 𝑆 = 2𝜋 × 4 × 8 = 64𝜋 

 صحیح است. 2گزینۀ 
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𝑃(𝐴) = 0.9        

𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.85
     𝑃(𝐴|𝐵) =

𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)

𝑃(𝐵)
=

0.85 

0.9
=

85

90
=

17

18
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2
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𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 − 𝑐 = 0           𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ {1,2,3, … ,9} 

𝑆 = −
𝑏

𝛼

𝑃 = −
𝑐

𝛼

⇒ −
𝑏

𝛼
= −

𝑐

𝛼
+ 2 ⇒ 𝑐 − 𝑏 = 2𝛼 ⟶ 2𝛼 + 𝑏 = 𝑐  

2𝛼 + 𝑏 = 𝑐      
1 ≤ 𝑐 ≤ 9      

1 ≤ 2𝛼 + 𝑏 ≤ 9
 

𝛼 = 1

𝑏 = 1
      

min {2𝛼 + 𝑏} = 3                  

max {2𝛼 + 𝑏} = max{𝑐} = 9

⟶  
3 ≤ 2𝛼 + 𝑏 ≤ 9 ⟶ 3 ≤ 𝑐 ≤ 9                

1 ≤ 𝑏 ≤ 9 ⟶ 2 ≤ 2𝛼 ≤ 8 ⇒ 1 ≤ 𝛼 ≤ 4
 

2𝛼چون  + 𝑏  است بنابراین اگر  9تا  3بین𝑏  گاه باشد آن 1کمترین مقدار یعنی𝛼  نیز کمترین مقدار یعنی

𝑏زمانی که  𝛼است و از طرفی بیشترین مقدار  1 = 1 است برابر است با  1 ≤ 𝛼 ≤ 4 ⟵ 𝛼 = 8 

1 ≤ 𝛼 ≤ 4 ⟶ 2 ≤ 2𝛼 ≤ 8 ⟶ 1 ≤ 𝑏 ≤ 7 

{
 
 

 
 𝑎 = (1,2,3,4)          

𝑏 = (1,2,3,4,5,6,7)

𝑐 = (3,4,5,6,7,8,9)

  ⟶

𝛼 = 1 → 2𝛼 = 2 → 1 ≤ 𝑏 ≤ 7 → 7 حالت

𝛼 = 2 → 2𝛼 = 4 → 1 ≤ 𝑏 ≤ 5 → 5 حالت

𝛼 = 3 → 2𝛼 = 6 → 1 ≤ 𝑏 ≤ 3 → 3 حالت

𝛼 = 4 → 2𝛼 = 8 → b = 1 →    1 حالت

حالات مجموع                                         = 16

 

 باشد.صحیح می 3گزینۀ 
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بنابراین  کند نفر اول کجا بنشیندک میز گرد چیده شده است بنابراین فرقی نمیها دور یبه دلیل اینکه صندلی

 کنند.نفر اول که نشست نفرات بعدی نسبت به آن جایگاه پیدا می
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 تک رقمی دو رقمی رقمی 3 رقمی 4 رقمی 5

5 × 4 × 3 × 2 × 1 = 120 5 × 4 × 3 × 2 = 120 5 × 4 × 3 =  حالت 5 حالت 20 60

مجموع تک رقمی تا 5 رقمی  = 5+ 20+ 60+ 120+ 120 =  حالت 325

باشد دهگان باید فرد باشد تا  2و از طرفی اگر یکان  4یا  2یکان باید زوج باشد یعنی  4پذیری بر برای بخش

 باشد دهگان باید زوج باشد. 4پذیر باشد و اگر یکان بخش 4بر 

فرد باید باشد

دهگان
 

2

یکان
 

زوج باید باشد

دهگان

4

یکان
 

تک رقمی  =  یک حالت             فقط 4 

=دو رقمی 

{
 
 

 
3 حالت 

 
 
  2   

 
⟶  3 حالت

 2  

 
 
 4  

 
 ⟶ 1 حالت

⟶  4 حالت

1 

1 

2 

3 

× 4 

× 3 × 2 

× 1 

⟹ 4! × 3! = 144 
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=سه رقمی 

{
 
 

 
3 حالت 

 
 
3 حالت

 
 
  2   

 
⟶  9 حالت

 3  

 

   2

1 حالت

   

 
 
 4

1 حالت

  

 
 ⟶ 3 حالت

⟶  12 حالت

=چهار رقمی 

{
  
 

  
 

2 حالت

 
 

لتحا  3

 
  

3 حالت

 
 
   2

1 حالت

   

 
⟶  18 حالت

  2  

   
  
 3   

 
 
   2

1 حالت

   

 
 
 4

1 حالت

  

 
 ⟶ 6 حالت

⟶  24 حالت

=پنج رقمی 

{
  
 

  
 

1 حالت

 
 
2 حالت

 
  

3 حالت

 
 
3 حالت

 
 
 2

1 حالت

 
⟶  18 حالت

  1  

   
  
 2   

 
 
  3  

 
 
   2

1 حالت

   

 
 
 4

1 حالت

  

 
 ⟶ 6 حالت

⟶  24 حالت

مجموع حالات = 24+ 24+ 12+ 4+ 1 =  حالت 65

𝑃 =
65

365
=

1

5
 گزینه صحیح در بین گزینه ها موجود نمی باشد .     
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𝐴 (2,4)      

𝐵(𝛼, 𝛽)      

𝐶(−3, −1)

𝐴𝐵 خط    ⟶ 𝑦 − 4 = 3(𝑥 − 2) ⟶ 𝑦 = 3𝑥 − 2  

−باشد بنابراین شیب این خط می 𝐴𝐵عمود بر خط  𝐵𝐶خط 
1

3
 باشد.می 

𝐵𝐶 معادلهی خط: 𝑦 + 1 = −
1

3
(𝑥 + 3) ⟶ −3𝑦 − 3 = 𝑥 + 3 ⇒ 3𝑦 + 𝑥 + 6 = 0  

 آوریم.است را بدست می 𝐵ی بالا نقطه تلاقی که همان از دو معادله
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{
𝑦 − 3𝑥 + 2 = 0

3𝑦 + 𝑥 + 6 = 0
⟹

𝑥 = 0

𝑦 = −2
⟶ 𝐵(0, −2)   

𝐴𝐵 = √40 = 2√10

𝐵𝐶 = √10                
⟹ محیط = 6√10 
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𝐻 (2,1)  پای عمود 

محیط مثلث متساویالاضلاع = √20 = 3√30 ⟹ ضلع متساویالا = √30 

𝐴𝐻 =
√3

2
𝛼 =

3√10

2
 

3𝑥 − 𝑦 − 5 = 0

𝐴(𝛼, 𝛽)             
⟹
|3𝛼 − 𝛽 − 5|

√10
=

3√10

2
=

15

√10
⟹ |3𝛼 − 𝛽 − 5| = 15  

 کند.صدق میدر رابطه بالا  2فقط گزینۀ 
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𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑦 = 3

𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑥 = 3
⟹ 3 − 2𝑦 = 3− 2𝑥 ⟶ 𝑦 = 𝑥  وتر مشترک 
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𝑦 − 2𝑥 =? 

{
 
 

 
 4

𝑦
=

𝑦2

5− 𝑥
                                         

4

𝑦 + 4
=

𝑦2

5− 𝑥 + 𝑦2
=

𝑥 + 1

𝑦 + 𝑥 + 1

 

⟶ 4𝑥 + 4y + 4 = 𝑥𝑦 + 4𝑥 + 𝑦 + 4 ⟶ 𝑥𝑦 − 3𝑦 = 0 ⟶
𝑥 = 3

𝑦 = 2
 

𝑦 − 2𝑥 = 2− 6 = −4  

 باشد.صحیح می 1گزینۀ 

 

155- 

 

  

 

{
 

 𝐴𝐵 = 6

�̂� = 75

�̂� = 90

⟹ �̂� = 75 ⟶
�̂�1 = 15

�̂�1 = 15
⇒ �̂� = 150 

𝑂𝐵𝐶 قضیه کسینوسها در ⟶ 𝑏2 = 𝑎2 + 𝑎2 − 2𝛼2 cos 150 = 2𝛼2 + 2𝛼2 ×
√3

2

= 𝛼2(2+√3) 

𝐴 

𝐵 𝐶 

𝐸 𝐹 

𝑦2
 

5− 𝑥 𝑦 

4 

𝑦 + 𝑥 + 1 
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𝛼2 =
𝑏2

2+ √3
 

S
∆

𝑂𝐻𝐶 =
1

2
S
∆

𝑂𝐵𝐶       𝑆𝑂𝐵𝐶 =
1

2
𝛼2 sin �̂� =

1

2
𝛼2 sin 150 =

𝛼2

4
 

𝐴𝐵𝐶 قضیه کسینوسها در ⟶ 𝑏2 = 6
2
+ 6

2
− 2 × 6 × cos 30 = 2 × 6

2
− 6

2
× √3

= 36(2−√3) 

𝛼2 =

36 (2−√3)

2+√3
⟹ 𝛼2 =

36

(2+√3) (2+√3)
=

36

7+ 4√3
 

𝑆𝑂𝐻𝐶 =
𝛼2

4
×

1

2
=
𝛼2

8
=

9

2(7+ 4√3)
 

 ها نیست.ر گزینهگزینه صحیح د
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